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Цей статут є новою редакцією статуту комунального закладу 
„Дніпропетровський фаховий коледж спорту” Дніпропетровської обласної 
ради” (далі - Заклад), затвердженого рішенням Дніпропетровської обласної 
ради від 05 червня 2020 року № 611-23/VII.

Заклад заснований на спільній власності територіальних громад сіл, 
селищ, міст Дніпропетровської області й перебуває в управлінні 
Дніпропетровської обласної ради (далі - орган управління майном).

Місцезнаходження органу управління майном:
просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004, Україна.
Ідентифікаційний код: 23928934.
Заклад є закладом фахової передвищої освіти, який здійснює діяльність 

на різних рівнях освіти, а саме:
другий рівень повної загальної середньої освіти, що передбачає 

виконання здобувачем освіти вимог до результатів навчання, визначених 
Державним стандартом базової середньої освіти, яка здобувається протягом 
трьох років (7-9 класи);

третій рівень повної загальної середньої освіти, що передбачає 
виконання здобувачем освіти вимог до результатів навчання, визначених 
Державним стандартом профільної середньої освіти, яка здобувається 
протягом двох (трьох) років (10 - 11 (12) класи);

рівень фахової передвищої освіти, що передбачає виконання 
здобувачем освіти вимог освітньо-професійної програми зі спеціальності 
„Фізична культура і спорт” та складання комплексного кваліфікаційного 
іспиту.

Рівні освіти, на яких здійснюється освітня діяльність Закладу, 
спеціальності, за якими ведеться підготовка фахівців, визначаються 
відповідно до ліцензій та сертифікатів про акредитацію, отриманих у 
встановленому порядку.

Основним видом діяльності Закладу є освітня діяльність у сфері 
фахової передвищої освіти.

. Згідно з Законом України „Про фізичну культуру і спорт” Заклад 
забезпечує відбір та спортивну підготовку найобдарованіших дітей та молоді, 
створює умови для розвитку їхніх індивідуальних здібностей з метою 
досягнення високих результатів та поповнення Національних збірних команд 
з видів спорту в поєднанні із здобуттям учнями та студентами відповідної 
освіти.

Заклад здійснює свою діяльність згідно із Положенням про заклад 
спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами 
навчання, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 
05 листопада 1999 року № 2061 (зі змінами). Відповідно до наказу 
Міністерства молоді та спорту України від 15 липня 2024 року № 4419 
Закладу надано статус спеціалізованого навчального закладу спортивного 
профілю зі специфічними умовами навчання.

Організаційно-методичне забезпечення Закладу здійснює Міністерство 
освіти і науки України, Міністерство молоді та спорту України, департамент



з

освіти і науки облдержадміністрації, управління молоді і спорту 
облдержадміністрації.

Заклад у своїй діяльності керується: Конституцією України, законами 
України, нормативними актами Президента України, Кабінету Міністрів 
України, Міністерства молоді та спорту України, Міністерства освіти і науки 
України, Положенням про заклад спеціалізованої освіти спортивного 
профілю із специфічними умовами навчання, рішеннями й розпорядженнями 
органу управління майном та цим статутом.

1. Найменування, місцезнаходження та структурні 
підрозділи Закладу

1.1. Найменування Закладу:
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД „ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ФАХОВИЙ 

КОЛЕДЖ СПОРТУ” ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ”;
скорочене - КЗ „ДФКС” ДОР”;
англійською мовою MUNICIPAL EDUCATION ESTABLISHMENT 

„DNIPROPETROVSK SPECIALISED SPORT COLLEGE” OF 
DNIPROPETROVSK REGIONAL COUNCIL”.

1.2. Місцезнаходження Закладу:
вул. Квартальна, 39, м. Дніпро, Дніпропетровська область, 49033, 

Україна.
Телефон:0969754118;
вебсайт: https://dfks.dp.ua;
електронна адреса: dvufk@ukr.net.
Структурні підрозділи Закладу утворюються в порядку, визначеному 

чинним законодавством, та діють на підставі положень про структурні 
підрозділи.

Заклад здійснює діяльність з підготовки здобувачів освітньо- 
професійного ступеня - фаховий молодший бакалавр у галузі знань 01 
„Освіта/Педагогіка” за спеціальністю 017 „Фізична культура і спорт” та 
галузі знань А „Освіта” спеціальності А7 „Фізична культура і спорт” з 
паралельною підготовкою спортсменів до складу Національних збірних 
команд з видів спорту відповідно до наказів Державної служби якості освіти 
України від 03 червня 2022 року № 01-10/52 та Міністерства освіти і науки 
України від 05 липня 2017 року № 139-л, від 11 квітня 2025 року № 33-л .

Основним невідокремленим структурним підрозділом Закладу є 
спортивний ліцей, який забезпечує здобуття повної загальної середньої 
освіти спортивного профілю на всіх або окремих її рівнях з паралельною 
підготовкою спортсменів до складу Національних збірних команд з видів 
спорту та здійснює свою діяльність відповідно до ліцензії на провадження 
освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти Дніпропетровської 
обласної державної адміністрації (розпорядження від 03 грудня 2020 року 
№ Р-818/0/3-20 Дніпропетровської обласної державної адміністрації).

https://dfks.dp.ua
mailto:dvufk@ukr.net
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Внутрішніми структурними підрозділами Закладу є:
навчальна частина;
спортивна частина;
спортивний комплекс КЗ „ДФКС” ДОР” (вул. Квартальна, 39, 

м. Дніпро);
спортивний комплекс „Олімпійські резерви” (просп. Богдана 

Хмельницького, 29-а, м. Дніпро);
водно-спортивна база (Монастирський острів, 22, м. Дніпро);
учбово-спортивна база (с. Орлівщина, Самарівський район, 

Дніпропетровська область);
виховна частина;
пансіон;
медична частина;
харчоблок;
бібліотека;
автотранспортний підрозділ;
господарські структури.
Заклад має право створювати інші внутрішні структурні підрозділи, 

діяльність яких не заборонена чинним законодавством України.
Структурні підрозділи Закладу створюються, реорганізовуються та 

ліквідовуються відповідно до законодавства України.

2. Мета та предмет діяльності Закладу

2.1. Метою діяльності Закладу є забезпечення можливостей для 
реалізації права громадян України на здобуття повної загальної середньої, 
фахової передвищої освіти, вищої освіти, створення умов для успішного 
навчання, виховання, розвитку та самореалізації спортивно обдарованої 
молоді з одночасною підготовкою резерву до збірних команд України з 
окремих видів спорту та фахівців для галузі фізичної культури й спорту.

Основними напрямами діяльності Закладу є:
підготовка згідно з регіональним замовленням і ліцензованим обсягом 

прийому кваліфікованих фахівців для галузі фізичної культури і спорту 
(фахова передвища освіта);

надання повної загальної середньої освіти (базова середня та профільна 
середня освіта);

підготовка спортсменів високої кваліфікації до резерву до 
Національних збірних команд України з видів спорту (діяльність у сфері 
спорту).

2.2. Основними завданнями Закладу є:
забезпечення реалізації права громадян на фахову передвищу освіту, 

повну загальну середню освіту, запровадження системи безперервної та 
ступеневої освіти для обдарованих і висококваліфікованих спортсменів;

підготовка кадрів з фаховою передвищою освітою за освітньо- 
професійним ступенем фахового молодшого бакалавра в галузі знань 01
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„Освіта/Педагогіка” за спеціальністю 017 „Фізична культура і спорт” та 
галузі знань А „Освіта” спеціальності А7 „Фізична культура і спорт” з 
паралельною підготовкою спортсменів до складу Національних збірних 
команд з видів спорту;

провадження освітньої діяльності для здобуття повної загальної 
середньої освіти з паралельною підготовкою спортсменів до складу 
Національних збірних команд з видів спорту;

провадження на високому рівні освітньої діяльності, яка забезпечує 
здобуття особами фахової передвищої освіти, за обраною ними 
спеціальністю;

виховання у здобувачів фахової передвищої освіти, загальної середньої 
освіти патріотизму, соціальної активності, громадянської позиції та 
відповідальності, академічної доброчесності, формування правової та 
екологічної культури, моральних цінностей, здорового способу життя, 
здатності критично мислити та самоорганізовуватися в сучасних умовах;

виховання у здобувачів освіти поваги до Конституції України, 
державних символів України, прав і свобод людини і громадянина, почуття 
власної гідності, відповідальності перед законом за свої дії, свідомого 
ставлення до обов’язків людини і громадянина;

забезпечення органічного поєднання в освітньому процесі 
теоретичного та практичного навчання, дослідної та інноваційної діяльності;

запровадження системи безперервної та ступеневої освіти для 
перспективних і висококваліфікованих спортсменів на різних рівнях освіти;

забезпечення, організація та проведення інтенсивного та 
високоефективного навчально-тренувального процесу, забезпечення участі 
здобувачів освіти у спортивних змаганнях різного рівня;

створення необхідних умов для реалізації учасниками освітнього 
процесу їхніх здібностей і талантів, поєднання навчально-тренувального 
процесу та спортивної роботи з навчанням, відпочинком, відновленням сил і 
енергії, збереження здоров’я учасників освітнього процесу;

збереження та примноження моральних, культурних, наукових 
цінностей і досягнень суспільства;

поширення знань серед населення, підвищення освітнього і 
культурного рівня громадян;

налагодження міжнародних зв’язків та провадження міжнародної 
діяльності у сфері освіти, науки, спорту;

пошук і відбір спортивно обдарованих дітей та молоді;
підготовка спортсменів з олімпійських видів спорту, які здатні успішно 

виступати на всеукраїнських та міжнародних змаганнях різного рівня;
вивчення попиту на окремі спеціальності на ринку праці, взаємодія з 

роботодавцями, їх організаціями та об’єднаннями, іншими соціальними 
партнерами, професійними об’єднаннями, сприяння працевлаштуванню 
випускників;

проведення профорієнтаційної роботи з молоддю;
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ефективне використання майна і коштів для провадження освітньої 
діяльності.

2.3. Діяльність Закладу будується на принципах:
автономії та самоврядування;
розмежування прав, повноважень і відповідальності органу управління 

майном, державних органів та органів місцевого самоврядування, до сфери 
управління яких належить Заклад, органів управління Закладу та його 
структурних підрозділів;

поєднання засад колегіального та одноособового прийняття рішень;
незалежності від політичних партій, громадських і релігійних 

організацій;
доступності для кожного громадянина всіх форм і типів освітніх 

послуг, що надаються державою;
гуманізму, демократизму, пріоритетності загальнолюдських духовних 

цінностей.
2.4. Освітня діяльність проводиться Закладом на підставі ліцензій, які 

видаються Міністерством освіти і науки України, Державною службою 
якості освіти України та обласною державною адміністрацією відповідно до 
вимог чинного законодавства України.

2.5. Види діяльності, що потребують відповідних дозволів та 
ліцензування, здійснюються Закладом після отримання необхідних 
документів відповідно до вимог чинного законодавства України.

2.6. Захист персональних даних здійснюється відповідно до вимог 
законів України „Про інформацію”, „Про доступ до публічної інформації”, 
..Про захист персональних даних” та інших чинних нормативно-правових 
актів.

3. Юридичний статус Закладу

3.1. Заклад є юридичною особою публічного права, яка здійснює свою 
діяльність на засадах неприбутковості і є бюджетною установою.

*3.2. Заклад має відокремлене майно, може від свого імені набувати 
майнових та особистих немайнових прав, бути позивачем і відповідачем у 
суді.

3.3. Права і обов’язки юридичної особи Заклад набуває з дня його 
державної реєстрації.

3.4. Заклад набуває статусу закладу фахової передвищої освіти з 
моменту отримання ліцензії на провадження освітньої діяльності.

3.5. Заклад веде самостійний баланс, має розрахунковий та інші 
рахунки в установах Державної казначейської служби України та державних 
банків України.

3.6. Заклад має печатку із зображенням Державного Герба України і 
своїм найменуванням, інші печатки, штампи, має право запроваджувати 
власну атрибутику та символіку.
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3.7. Заклад є неприбутковою організацією згідно з чинним 
законодавством України.

3.8. Заклад несе відповідальність за своїми зобов’язаннями в межах 
належного йому майна згідно з чинним законодавством. Заклад не несе 
відповідальності за зобов’язаннями держави та органу управління майном.

4. Джерела надходження і порядок використання 
коштів та майна Закладу

4.1. Майно Закладу є спільною власністю територіальних громад сіл, 
селищ, міст Дніпропетровської області й закріплюється за ним на праві 
оперативного управління.

4.2. Заклад користується та розпоряджається зазначеним майном, 
вчиняючи щодо нього дії, які не суперечать чинному законодавству України 
та цьому статуту. Повноваження органу управління майном визначаються 
чинним законодавством України та цим статутом.

4.3. Заклад має право надавати платні освітні та інші послуги, перелік 
яких затверджує Кабінет Міністрів України.

4.4. Джерелами формування майна Закладу є:
майно, передане йому органом управління майном;
обласні бюджетні кошти;
освітні субвенції з державного бюджету;
капітальні вкладення та дотації з бюджетів;
власні надходження;
благодійні внески та гранти;
придбане майно та кошти іншого підприємства, організації;
інше майно та кошти, набуті на підставах, не заборонених чинним 

законодавством України.
4.5. Фінансування Закладу здійснюється в порядку та на умовах, 

зазначених чинним законодавством України.
Фінансування надання фахової передвищої освіти особам, які 

враховані на підставі регіонального замовлення до Закладу, що має статус 
неприбуткового закладу освіти, здійснюється за нормативами, 
встановленими законодавством для фінансування надання відповідної 
захової передвищої освіти особам, які зараховані на підставі регіонального 
: амовлення до комунального закладу фахової передвищої освіти, що мають 
статус бюджетних установ.

Обсяг фінансування у Закладі та джерела фінансування надання 
захової передвищої освіти повинен забезпечувати покриття витрат, 
дов'язаних з наданням такої освіти, а саме на:

оплату праці, нарахувань на оплату праці;
оплату комунальних послуг та за спожиті енергоносії;
матеріально-технічне забезпечення освітнього (навчального, 

навчально-тренувального, виховного) процесу;
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інші витрати, безпосередньо або опосередковано пов’язані з набором, 
навчанням та випуском здобувачів фахової передвищої освіти;

підвищення кваліфікації педагогічних та інших працівників;
капітальні видатки (в обсязі, достатньому для виконання обов’язків 

засновника Закладу в частині забезпечення утримання та розвитку 
матеріально-технічної бази заснованого ним закладу фахової передвищої 
освіти на рівні, достатньому для виконання вимог стандартів освіти та 
ліцензійних умов);

виплату академічних стипендій (у тому числі іменних);
виплату соціальних стипендій, іншого соціального забезпечення 

відповідно до державних пільг та гарантій для окремих категорій здобувачів 
фахової передвищої освіти;

виконання вимог законодавства у сфері охорони праці, протипожежної 
безпеки та цивільного захисту;

придбання ліцензійного програмного забезпечення та підтримку його в 
актуальному стані;

інші витрати, визначені законодавством, установчими документами або 
рішеннями засновника Закладу.

Видатки на оплату послуг з підготовки фахових молодших бакалаврів у 
Закладі здійснюються відповідно до законодавства за рахунок коштів 
місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.

Заклад може отримувати регіональне замовлення на підготовку 
фахових молодших бакалаврів у порядку, встановленому законодавством.

Власні надходження Закладу, отримані від плати за послуги, що 
надаються згідно з освітньою, науковою та навчально-виробничою 
діяльністю, благодійні внески та гранти відповідно до рішення, прийнятого 
педагогічною радою Закладу, зараховуються на спеціальні реєстраційні 
рахунки, відкриті в територіальному органі центрального органу виконавчої 
влади у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів, або на 

точні та/або вкладні (депозитні) рахунки установ державних банків.
- Зазначені доходи, а також відсотки, отримані від розміщення коштів 

Закладу на вкладних (депозитних) рахунках в установах державних банків, 
включаються до фінансового плану (кошторису) Закладу і можуть 
використовуватися на оплату праці та матеріальне стимулювання 
педагогічних та інших працівників, придбання майна і його використання, 
- питальне будівництво та ремонт приміщень, придбання майна і його 
використання, капітальне будівництво та ремонт приміщень, поліпшення 

атеріально-технічного, навчально-лабораторного, навчально-методичного 
: убезпечення освітнього процесу тощо в межах статутної діяльності закладу 
світи та відповідно до законодавства.

Власні надходження можуть використовуватись виключно для 
фінансування видатків на реалізацію мети (цілей, завдань) та напрямів 

діяльності, визначених статутом Закладу.
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Кошти, отримані Закладом як плата за навчання, підготовку, 
перепідготовку, підвищення кваліфікації кадрів та/або за надання освітніх 
послуг, не можуть бути вилучені в дохід обласного бюджету.

4.6. Доходи (прибутки) неприбуткової організації використовуються 
виключно для фінансування видатків на утримання такої неприбуткової 
організації, реалізацію мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, 
визначених її установчими документами.

4.7. Забороняється розподіл отриманих доходів (прибутків) або їх 
частини серед засновників (учасників), членів такої організації, працівників 
(крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску).

4.8. Земельні ділянки передаються Закладу незалежно від форми 
власності у постійне користування в порядку, передбаченому Земельним 
кодексом України.

4.9. Майно, що закріплене за Закладом на праві оперативного 
управління, не може бути предметом застави, а також не підлягає вилученню 
або передачі у власність юридичним та фізичним особам без згоди органу 
управління майном, наглядової ради та загальних зборів трудового колективу 
Закладу, крім випадків, передбачених чинним законодавством України.

4.10. З дозволу органу управління майном Заклад має право здавати 
юридичним та фізичним особам в оренду приміщення без права викупу в 
порядку, встановленому чинним законодавством України та органу 
; “правління майном.

4.11. Збитки, завдані Закладу внаслідок порушення його майнових прав 
У зичними або юридичними особами, відшкодовуються добровільно або за 
відповідним рішенням суду.

4.12. Платні освітні та інші послуги надаються Закладом за умови 
заповідності матеріально-технічної бази вимогам чинного законодавства 
України, а у разі встановлення законодавством вимог щодо необхідності 

тензування або отримання дозволів для надання платної послуги - після 
тримання таких дозвільних документів.

Залучені кошти спрямовуються на провадження статутної діяльності 
і ткладу в порядку і на умовах, визначених чинним законодавством України 
та статутом Закладу.

4.13. Оплата праці в Закладі здійснюється згідно з Кодексом законів 
т : працю України, законами України „Про освіту”, „Про фахову передвищу 
-нгу", „Про повну загальну середню освіту”, наказу Міністерства освіти і 

катки України за схемами посадових окладів і тарифними ставками, що 
- оновлюються Кабінетом Міністрів України та іншими чинними 
рмативно-правовими актами.

4.14. Заклад здійснює ведення бухгалтерського, оперативного обліку та 
. отистичної звітності згідно з чинним законодавством України.

4.15. Для Закладу встановлюються тарифи на комунальні послуги на 
о в ні, передбаченому для державних і комунальних закладів фахової 
оредвищої освіти.
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4.16. Організація медичного обслуговування в Закладі здійснюється 
відповідно до вимог чинного законодавства України.

5. Права та обов’язки органу управління майном

5.1. Повноваження органу управління майном щодо управління 
Закладом визначаються чинним законодавством України.

5.2. Орган управління майном Закладу має право:
затверджувати статут Закладу та за поданням загальних зборів 

трудового колективу Закладу вносити до нього зміни шляхом затвердження 
нової редакції;

оголошувати конкурсний відбір на посаду директора Закладу, укладати 
контракт з директором Закладу, відібраним у порядку, встановленому 
чинним законодавством України та статутом Закладу;

розривати контракт із директором Закладу з підстав, визначених 
чинним законодавством України про працю, статутом Закладу та/або 
контрактом;

забезпечувати створення в Закладі інклюзивного освітнього 
середовища, універсального дизайну та розумного пристосування;

здійснювати контроль за недопущенням привілеїв чи обмежень 
І дискримінації) за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та 
інших переконань, статі, віку, інвалідності, етнічного та соціального 
походження, сімейного та майнового стану, місця проживання, за мовними 
або іншими ознаками;

здійснювати контроль за фінансово-господарською діяльністю Закладу;
здійснювати контроль за дотриманням статуту Закладу;
приймати рішення про реорганізацію або ліквідацію Закладу;
приймати рішення про приєднання Закладу до закладу вищої освіти 

такої самої форми власності як структурного підрозділу;
здійснювати контроль за виконанням плану заходів, спрямованих на 

запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в Закладі; розглядає скарги про 
відмову в реагуванні на випадки булінгу (цькування) за заявами здобувачів 
освіти, їхніх батьків, законних представників, інших осіб та приймає рішення 
за результатами розгляду таких скарг; сприяє створенню безпечного 
освітнього середовища в закладі освіти та вживає заходів для надання 
соціальних та психолого-педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили 
булінг (цькування), стали його свідками або постраждали від нього;

здійснювати інші повноваження, передбачені чинним законодавством 
України та статутом Закладу.

5.3. Орган управління майном може делегувати окремі свої 
повноваження наглядовій раді, керівникові та/або іншому органу управління 
Закладу.

5.4. Орган управління майном не має права втручатися в діяльність 
Закладу, що здійснюється в межах його автономних прав, визначених 
чинним законодавством України та цим статутом.
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5.5. Орган управління майном зобов’язаний:
забезпечити утримання та розвиток матеріально-технічної бази 

заснованого ним Закладу на рівні, достатньому для виконання ліцензійних 
умов та вимог стандартів освіти;

у разі реорганізації чи ліквідації Закладу забезпечити здобувачам 
освіти можливість продовження навчання за обраною ними спеціальністю;

забезпечити відповідно до вимог чинного законодавства України 
створення в Закладі безперешкодного середовища для учасників освітнього 
процесу, зокрема для осіб з особливими освітніми потребами.

6. Концепція освітньої діяльності Закладу

6.1. Концепція діяльності Закладу спрямована на реалізацію норм 
Конституції України, законів України „Про освіту”, „Про повну загальну 
середню освіту”, „Про фахову передвищу освіту”, Положення про заклад 
спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами 
навчання та інших законодавчих актів Верховної Ради України; указів і 
розпоряджень Президента України; актів Кабінету Міністрів України; наказів 
Міністерства освіти і науки України, Концепції Нової української школи; 
державних, регіональних та місцевих програм розвитку освіти і спорту, 
Стратегії розвитку Закладу, освітньої та освітньо-професійної програм для 
виявлення та розвитку здібностей та обдарувань особистості, її 
індивідуальних здібностей, досягнення результатів навчання, прогресу в 
розвитку, зокрема формування і застосування відповідних компетентностей, 
визначених державними й професійним стандартами освіти, інших 
нормативно-законодавчих актів з розвитку освіти і спорту. Реалізація 
концепції забезпечується наявними та потенційними можливостями кадрової, 
науково-методичної та матеріально-технічної бази Закладу.

6.2. Концепцію освітньої діяльності розробляє група керівників 
структурних підрозділів та педагогічних працівників терміном на п’ять років, 
розглядає педагогічна рада та затверджує директор Закладу.

Концепція освітньої діяльності Закладу містить мету, передбачає 
модернізацію освітнього процесу з урахуванням принципів освітньої 
діяльності Закладу, потенційні можливості щодо надання освітніх послуг та 
напрями співпраці з зацікавленими суб’єктами.

Концепція Закладу спрямована на розв’язання проблем, що виникають 
в умовах глобалізації, посилення конкуренції, швидких економічних та 
технологічних змін.

6.3. Система забезпечення якості освіти в Закладі включає такі 
складові:

систему забезпечення якості в закладах освіти (внутрішня система 
забезпечення якості освіти);

систему зовнішнього забезпечення якості освіти;
систему забезпечення якості в діяльності органів управління та 

установ, що здійснюють зовнішнє забезпечення якості освіти.
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6.4. Особливості функціонування внутрішньої системи забезпечення 
якості освіти Закладу визначається спеціальними законами та відповідними 
положеннями, затвердженими педагогічною радою Закладу.

6.5. Підготовка здобувачів освіти базується на основі системного 
підходу, актуальності та необхідності. Реалізація системного підходу в 
підготовці фахових молодших бакалаврів здійснюється з урахуванням 
комплексу умов (потреб, вимог ринку, соціально-економічних умов, розвитку 
вітчизняних і світових стандартів освіти тощо) та впливу внутрішніх 
факторів розвитку Закладу (кадровий потенціал, матеріальна база, 
інформаційно-методичне забезпечення навчального процесу тощо). Освітня 
система Закладу модернізується, зважаючи на принципи гуманізації, 
демократизації, безперервності, практичності, адаптивності, оновлення 
змісту освіти відповідно до нових державних, галузевих стандартів освіти, 
нових освітньо-професійних програм та програм освітніх компонентів.

6.6. Заклад забезпечує належну якість підготовки. Критеріями 
ефективності підготовки є дотримання встановлених норм розвитку 
особистості, здорового способу життя, рівень культури, активна життєва 
позиція, громадянська свідомість і рівень теоретичної та практичної 
підготовки до самостійної професійної діяльності.

6.7. Здобувані освіти Закладу поєднують навчально-тренувальний процес із 
здобуттям відповідної освіти.

6.8. Заклад забезпечує відбір та здійснює багаторічну спеціалізовану 
спортивну підготовку обдарованих дітей та молоді, створює умови для розвитку 
х індивідуальних здібностей з метою поглибленого оволодіння спеціалізацією в 
зораному виді спорту, досягнення високих спортивних результатів та поповнення 
національних збірних команд.

6.9. Систему підготовки в Закладі визначають принципи науковості, 
нтегрованості, безперервності, перспективності, інформованості, гуманізації, 

демократичності, пріоритетності суспільних та духовних цінностей.
6.10. З метою відповідності вимогам державних стандартів навчально- 

виховного. та навчально-тренувального процесів відбувається вдосконалення 
матеріально-технічної бази Закладу:

оновлення обладнання, комп’ютерних класів, навчальних кабінетів;
оновлення інформаційного фонду - підручників, педагогічної, 

методичної та допоміжної літератури, навчально-методичного та 
матеріально-технічного забезпечення викладання дисциплін, програмного 
забезпечення комп’ютерної техніки;

оновлення сучасної бази технічного супроводу, у тому числі 
комп’ютерного, що має забезпечити впровадження в навчальний процес 
новітніх інформаційних технологій, доступ до мережі високоякісних баз 
даних, розширення можливості сприйняття обсягу інформації, який постійно 
збільшується;

розширення спортивної бази, оснащення її сучасним обладнанням, 
створенням можливостей здійснення безперервного навчально-тренувального 
троцесу.



13

Заклад забезпечує системне переоснащення своєї матеріально-технічної 
бази, застосування інформаційних комп’ютерних технологій в освітньому 
процесі та поповнення бібліотеки навчальною літературою.

6.11. Підвищення ефективності навчально-виховного процесу в Закладі 
відбувається шляхом постійного вдосконалення форм і методів навчання. 
Для цього вивчається й поширюється передовий педагогічний досвід.

6.12. Національне виховання здійснюється впродовж усього процесу 
навчання молоді, воно забезпечує всебічний розвиток, гармонійність і 
цілісність особистості, формування громадянина, здатного до самостійного 
мислення, сповненого любові до України.

6.13. Заклад забезпечує розвиток фізичного виховання та масового 
спорту як важливої складової виховання молоді.

6.14. Національне виховання здійснюється впродовж усього процесу 
здобуття освіти та спрямоване на забезпечення всебічного розвитку, 
гармонійності й цілісності особистості, її здібностей та обдарувань, збагачення 
інтелектуального потенціалу народу, його духовності й культури, формування 
громадянина, здатного до самостійного мислення, суспільного вибору діяльності, 
спрямованої на процвітання України.

6.15. Заклад максимально сприяє розвитку фізичного виховання та 
часового спорту як важливої складової виховання молоді в області і в країні.

6.16. Інші питання, що не врегульовані цим статутом, визначаються 
нормативно-правовими актами про навчальні заклади України.

7. Права та обов’язки Закладу

7.1. Заклад має право:
запроваджувати спеціалізації, розробляти та реалізовувати освітньо- 

трофесійні програми в межах ліцензованої спеціальності;
обирати та реалізовувати освітню програму на рівні повної загальної 

середньої освіти;
самостійно визначати перспективи свого розвитку, здійснювати 

зсвітню та господарську діяльність на основі розроблених програм, 
перспективних та поточних планів;

самостійно визначати форми навчання та форми організації освітнього 
процесу;

надавати додаткові освітні та інші платні послуги згідно з вимогами 
чинного законодавства України;

присуджувати освітньо-професійні ступені освіти здобувачам освіти, 
-ні відповідно до чинного законодавства України успішно пройшли 
процедуру атестації після завершення навчання в Закладі на відповідному 
рівні освіти;

провадити на підставі відповідних договорів спільну діяльність з 
іншими закладами освіти, науковими установами та іншими юридичними 

особами;
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розміщувати свої навчальні та навчально-виробничі підрозділи в 
установах та організаціях;

отримувати майно в оперативне управління, кошти й матеріальні 
цінності, зокрема будинки, споруди, обладнання, транспортні засоби, від 
державних органів, органів місцевого самоврядування, юридичних і фізичних 
осіб, у тому числі як благодійну допомогу в установленому чинним 
законодавством України порядку;

використовувати майно, закріплене за ним на праві оперативного 
у правління, у тому числі для провадження господарської діяльності, 
передавати в користування відповідно до вимог чинного законодавства 
У’країни та цього статуту;

засновувати сталий фонд (ендавмент), вносити до фонду грошові 
пошти, нерухоме майно, об’єкти інтелектуальної власності та 
розпоряджатися доходами від його використання відповідно до умов 
функціонування сталого фонду;

провадити фінансово-господарську та іншу діяльність відповідно до 
зимог чинного законодавства України та цього статуту в Україні та за 
кордоном;

укладати угоди про спільну діяльність з підприємствами, установами й 
: рганізаціями в Україні та за її межами для виконання статутних завдань 
відповідно до вимог чинного законодавства України;

розміщувати свої або використовувати за договором інші матеріально- 
технічні бази для проведення навчально-виробничої практики здобувачів 
пахової передвищої освіти в інших закладах освіти;

розвивати власну соціальну та матеріально-технічну бази;
розпоряджатися власними надходженнями, зокрема від надання 

платних послуг;
користуватися пільгами, встановленими чинним законодавством 

'. країни для закладів фахової передвищої освіти;
отримувати за результатами акредитації додаткові права та пільги, 

передбачені для закладів відповідного рівня, у т.ч. на навчання іноземних 
і добувачів фахової передвищої освіти;

приймати на роботу педагогічних та інших працівників;
формувати та затверджувати власний штатний розпис відповідно до 

вимог чинного законодавства України;
підвищувати кваліфікацію педагогічних працівників згідно з фаховими 

вимогами;
встановлювати власні форми морального та матеріального заохочення 

учасників освітнього процесу;
запроваджувати рейтингове оцінювання освітніх, науково-дослідних та 

інноваційних досягнень учасників освітнього процесу, щорічне оцінювання 
здобувачів фахової передвищої освіти, педагогічних працівників Закладу та 
регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному 
вебсайті Закладу, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб;
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проводити видавничу діяльність, зокрема видавати навчальні, 
навчально-методичні посібники і статті, а також розвивати власну 
поліграфічну базу;

залучати для читання окремих лекцій, проведення навчальних та 
навчально-тренувальних занять, участі в екзаменаційній комісії щодо 
складання комплексного кваліфікаційного іспиту здобувачами фахової 
передвищої освіти, прийняття державних іспитів, роботи в журі конкурсів 
висококваліфікованих фахівців, діячів науки та спорту на умовах, 
передбачених чинним законодавством України;

здійснювати підготовку до вступу в заклади фахової передвищої, вищої 
освіти громадян України;

готувати фахівців за регіональним замовленням і замовленням 
підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності, місцевих 
станів виконавчої влади, громадських організацій та за договорами з 

громадянами;
встановлювати режим і графік навчального процесу відповідно до 

- печальних та робочих планів;
створювати власні або використовувати за договором інші матеріально- 

технічні бази для провадження освітньої, дослідної, інноваційної, 
господарської, спортивної діяльності;

створювати та розвивати власну базу соціально-побутових об’єктів, 
мережу освітніх структурних підрозділів;

надавати додаткові освітні послуги, передбачені чинним 
аконодавством України;

брати участь у міжнародних освітніх заходах, співпрацювати з 
міжнародними організаціями за напрямами роботи Закладу;

запроваджувати власні системи заохочення учасників освітнього 
процесу за освітні, дослідні, інноваційні та спортивні досягнення;

запроваджувати власну символіку та атрибутику;
звертатися з ініціативою до органів, що здійснюють управління у сфері 

квіти, про внесення змін до чинних або розроблення нових нормативно- 
правових актів у сфері освіти, а також брати участь у роботі над проектами;

проводити освітню діяльність, яка включає навчальну, виховну, 
культурну, методичну діяльність;

проводити навчальні дослідження, творчу і спортивну діяльність як 
основу підготовки майбутніх фахівців та культурного розвитку держави;

брати участь у фізкультурно-спортивних заходах, конкурсах, 
конференціях як на території України, так і за кордоном;

брати участь у формуванні статутного капіталу інноваційних структур і 
створених за участю закладів фахової передвищої освіти малих підприємств, 
що розробляють і впроваджують інноваційну продукцію, шляхом внесення 
до них матеріальних та нематеріальних активів (майнових прав на об’єкти 
трава інтелектуальної власності);

самостійно розробляти та запроваджувати власні програми освітньої, 
наукової та інноваційної діяльності;
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визначати структуру Закладу в установленому чинним законодавством 
України порядку;

укладати й виконувати усі передбачені чинним законодавством 
України види договорів, угод, контрактів з юридичними і фізичними особами 
з урахуванням особливостей, визначених чинним законодавством України та 
цим статутом;

бути орендодавцем та/або орендарем майна, необхідного для 
забезпечення діяльності Закладу в порядку та випадках, передбачених 
чинним законодавством України;

розпоряджатися коштами, одержаними від господарської та іншої 
діяльності відповідно до цього статуту;

відкривати поточні та депозитні рахунки в банках у національній та 
неземній валютах у встановленому чинним законодавством України 

порядку;
за згодою органу управління майном здавати в оренду будівлі, споруди, 

а також інше майно в порядку, визначеному чинним законодавством 
України;

створювати та розвивати власну базу соціально-побутових об’єктів, 
мережу спортивно-оздоровчих і лікувально-профілактичних структурних 

підрозділів;
здійснювати закупівлю необхідних матеріальних ресурсів у 

підприємств, організацій та установ незалежно від форм власності, а також у 
і ізичних осіб;

здійснювати будівництво та капітальний ремонт основних фондів за 
погодженням з органом управління майном;

формувати штат педагогічних та інших працівників, у тому числі на 
скуреній основі з подальшим укладенням контракту (строкового трудового 

договору), з урахуванням фонду оплати праці;
звертатися з ініціативою до органів, що здійснюють управління у сфері 

дахової передвищої освіти, про внесення змін до чинних або розроблення 
- звих нормативно-правових актів у сфері фахової передвищої освіти, а також 
'тати участь у роботі над проектами відповідних документів;

утворювати навчально-наукові комплекси чи інші об’єднання, не 
оборонені чинним законодавством України;

набувати у власність об’єкти права інтелектуальної власності, створені 
: а власні кошти або кошти державного чи місцевих бюджетів (крім випадків, 
назначених чинним законодавством України);

спрямовувати кошти на соціальну підтримку педагогічних та інших 
тацівників закладів фахової передвищої освіти, а також осіб, які навчаються 

з Закладі;
засновувати юридичні особи, які провадять свою діяльність відповідно 

ло напрямів освітньої, виробничої, інноваційної діяльності Закладу та/або 
убезпечують виконання його статутних завдань;

здійснювати перекази в іноземній валюті внесків за колективне 
ленство в освітніх і наукових асоціаціях, а також за передплату іноземних
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наукових видань та доступ до міжнародних інформаційних мереж і баз 
даних;

шляхом внесення матеріальних та нематеріальних активів (майнових 
трав на об’єкти права інтелектуальної власності) брати участь у формуванні 
статутного капіталу інноваційних структур різних типів (наукових, 
технологічних парків, бізнес-інкубаторів тощо);

брати участь у діяльності консорціумів, комплексів та інших об’єднань 
а умови збереження юридичного статусу та фінансової самостійності;

здійснювати інші дії та заходи, не заборонені чинним законодавством 
України, спрямовані на зміцнення матеріальної бази закладу фахової 
лередвищої освіти;

самостійно приймати рішення з будь-яких питань у межах своєї 
автономії, визначеної законами України „Про освіту”, „Про повну загальну 
середню освіту”, „Про фахову передвищу освіту”;

здійснювати інші права, що не суперечать чинному законодавству 
України.

7.2. Заклад зобов’язаний:
дотримуватися ліцензійних умов провадження освітньої діяльності;
вживати заходів, у тому числі шляхом запровадження відповідних 

-: зітніх технологій, щодо запобігання та виявлення академічного плагіату в 
2? кових роботах педагогічних, інших працівників і здобувачів фахової 

середвищої освіти та притягнення їх до дисциплінарної відповідальності;
мати внутрішню систему забезпечення якості освітньої діяльності та 

скості повної загальної середньої освіти та фахової передвищої освіти, 
діяснювати в установленому порядку контроль за якістю освітньої 

г - льності та якості освіти за допомогою рейтингової системи оцінювання, а 
' > ож інших заходів, передбачених чинним законодавством України;

створювати необхідні умови для здобуття освіти особами з особливими 
літніми потребами;

мати офіційний вебсайт, оприлюднювати на офіційному вебсайті, на 
. - Формаційних стендах та в будь-який інший спосіб інформацію, визначену 
аконодавством;

здійснювати освітню діяльність, побудовану на принципах академічної 
а 'почесності - сукупності етичних принципів та визначених чинним 
аконодавством України правил, якими мають керуватися учасники 
світнього процесу під час навчання, викладання та провадження наукової 

2 -льності з метою забезпечення довіри до результатів навчання;
здійснювати ведення бухгалтерського, оперативного обліку а також 

едення фінансової та статистичної звітності згідно з чинним законодавством 
України;

забезпечувати своєчасну сплату податків, зборів (обов’язкових 
2зтежів), інших відрахувань до бюджету та державних цільових фондів 

■ дно з чинним законодавством України;
забезпечувати ефективне використання й збереження майна спільної 

масності територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області;



18

нести відповідальність за дотримання вимог чинного законодавства 
України під час користування відведеною земельною ділянкою;

забезпечувати своєчасне освоєння нових технічних потужностей 
науково-технічного прогресу та якнайшвидше введення в дію придбаного 
обладнання, нести відповідальність за незадовільне його використання;

здійснювати заходи з удосконалення організації роботи Закладу, 
: перативної діяльності та його матеріально-технічного забезпечення;

створювати належні умови для високопродуктивної праці, 
'Убезпечувати додержання вимог чинного законодавства України про працю, 
травил та норм охорони праці, техніки безпеки, соціального страхування;

нести відповідальність у встановленому чинним законодавством 
'України порядку за шкоду, заподіяну здоров’ю та працездатності працівників 
Закладу;

забезпечувати економічне, раціональне використання власних 
- доходжень та своєчасні розрахунки з працівниками Закладу;

виконувати норми і вимоги щодо охорони навколишнього природного 
.егедовища, раціонального використання й відтворення природних ресурсів 
■а забезпечення екологічної безпеки;

виконувати належним чином накази, розпорядження, рішення 
Дніпропетровської обласної ради та департаменту освіти і науки 
У лропетровської обласної державної адміністрації;

здійснювати освітню діяльність на засадах дитиноцентризму та 
. ~ дентоорієнтованого навчання;

виконувати інші обов’язки, визначені чинним законодавством України.
7.3. При визначенні стратегії діяльності Заклад зобов’язаний 

заховувати регіональне замовлення та інші договірні зобов’язання про 
дготовку фахівців на рівні державних стандартів. Доведене у 

ьстановленому порядку регіональне замовлення на підготовку фахівців є 
' зв'язковим для виконання.

8. Повноваження органів управління Закладу. 
Права та обов’язки директора Закладу

8.1. Безпосереднє управління діяльністю Закладу здійснює директор 
- складу. Його права, обов’язки та відповідальність визначаються чинним 
л-онодавством України і статутом Закладу.

8.2. Порядок обрання, призначення та звільнення з посади директора 
складу встановлюється чинним законодавством України.

Директор Закладу призначається на посаду органом управління майном 
-2 умовах контракту строком на п’ять років за результатами проведеного 

■ інкурсного відбору, який проводить наглядова рада, та звільняється з 
_ зсади за відповідним рішенням з підстав, визначених чинним 
аконодавством України про працю, статутом Закладу та контрактом.

Директор Закладу може бути звільнений з посади органом управління 
' сином з підстав, визначених чинним законодавством України, за порушення
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статуту Закладу та/або умов контракту.
Директор Закладу у відносинах з державними органами, органами 

місцевого самоврядування, юридичними та фізичними особами діє без 
довіреності в межах повноважень, передбачених чинним законодавством 
України та цим статутом.

8.3. Директор Закладу в межах наданих йому повноважень:
планує та організовує діяльність Закладу;
вирішує питання фінансово-господарської діяльності Закладу, формує 

та затверджує його структуру, штатний розпис відповідно до вимог чинного 
аконодавства України, є розпорядником майна і коштів, забезпечує 

т отримання штатно-фінансової дисципліни;
діє від імені закладу без довіреності та представляє Заклад у 

в зносинах з іншими особами;
подає на погодження загальним зборам трудового колективу Закладу 

~ зоєкт статуту Закладу;
видає відповідно до своєї компетенції накази і розпорядження та 

: нтролює їх виконання, дає доручення, обов’язкові для виконання всіма 
існиками освітнього процесу і структурними підрозділами Закладу;

приймає рішення щодо діяльності Закладу в межах повноважень, 
визначених законодавством та контрактом, у тому числі розпоряджається в 
становленому порядку майном Закладу, наданим в оперативне управління;

призначає на посаду, переводить на іншу посаду та звільняє з посади 
т -півників Закладу, визначає їхні посадові обов’язки, заохочує та притягує 

дисциплінарної відповідальності, а також вирішує інші питання, пов’язані 
~т удовими відносинами, відповідно до вимог законодавства;

здійснює керівництво педагогічним колективом, забезпечує 
*_ціональний добір і розстановку кадрів відповідно до трудового 
- - _ нодавства, Правил внутрішнього трудового розпорядку, створює належні 

: ви для їх професійного зростання, підвищення фахового рівня;
відповідає за результати діяльності Закладу перед органом управління 

вином; .
забезпечує виконання фінансового плану (кошторису), укладає 

п зговори;
призначає на роботу та звільняє з роботи працівників Закладу;
призначає у встановленому порядку на посаду керівників циклових 

к : місій та методичних об’єднань в установленому чинним законодавством 
~зрядку;

забезпечує охорону праці та безпеку життєдіяльності, дотримання 
агонності та порядку;

затверджує посадові інструкції працівників;
формує контингент здобувачів освіти на всіх рівнях освіти;
здійснює зарахування, переведення, відрахування здобувачів освіти, а

--зж їх заохочення (відзначення) та притягнення до відповідальності 
: оповідно до вимог законодавства;

відраховує із Закладу та поновлює на навчання в ньому здобувачів
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фахової передвищої освіти відповідно до чинного законодавства України;
забезпечує організацію освітнього процесу та здійснення контролю за 

зиконанням освітніх, освітньо-професійних програм;
розробляє та ухвалює за погодженням з педагогічною радою рішення 

гро утворення, реорганізацію, перетворення (зміну типу) або ліквідацію 
структурних підрозділів;

організовує функціонування системи внутрішнього забезпечення якості 
освіти;

відповідає за якість та ефективність роботи педагогічного колективу;
здійснює контроль за якістю роботи педагогічних та інших 

працівників;
встановлює працівникам Закладу розміри премій, винагород, надбавок і 

л оплат, приймає рішення про надання матеріальної допомоги, винагород, 
-ших заохочувальних та компенсаційних виплат відповідно до чинного 
аконодавства та умов колективного договору;

забезпечує створення умов для здійснення дієвого та відкритого 
томадського контролю за діяльністю Закладу;

укладає колективний договір з працівниками відповідно до чинного 
законодавства;

сприяє та створює умови для діяльності органів студентського 
. з юврядування, первинної профспілкової організації працівників Закладу і 
ас: бувачів фахової передвищої освіти, які діють у Закладі;

сприяє формуванню здорового способу життя у здобувачів повної 
стальної середньої освіти, фахової передвищої освіти, зміцненню 

. ~: ртивно-оздоровчої бази Закладу, створює належні умови для занять 
:: ресійним та масовим спортом;

спільно з профспілковою організацією працівників Закладу і здобувачів 
Ссювої передвищої освіти подає для затвердження загальним зборам 
тилового колективу Закладу Правила внутрішнього розпорядку та 

і активний договір і після затвердження підписує їх;
забезпечує права здобувачів освіти на захист від будь-яких форм 

€ зичного або психічного насильства;
організовує та контролює процес харчування та медичного 

. зуговування здобувачів освіти відповідно до законодавства;
забезпечує відкритість і прозорість діяльності Закладу, зокрема шляхом 

зтлюднення публічної інформації відповідно до вимог законів 
У таїни „Про освіту”, „Про доступ до публічної інформації”, „Про 
Е т-титість використання публічних коштів” та інших законів України;

несе персональну відповідальність за результати діяльності Закладу, 
Е • знання покладених на Заклад завдань і здійснення ним своїх функцій;

здійснює інші передбачені статутом та чинним законодавством України 
■ зневаження.

Директор Закладу відповідає за провадження освітньої, наукової та 
Й -: ваційної діяльності в Закладі, за результати фінансово-господарської
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діяльності, стан і збереження нерухомого та іншого майна Закладу.
Директор Закладу щороку звітує перед органом управління майном та 

агальними зборами трудового колективу, наглядовою радою.
Директор Закладу зобов’язаний оприлюднювати щорічний звіт про 

реалізацію стратегії розвитку Закладу на офіційному вебсайті Закладу.
Директор Закладу може делегувати частину своїх повноважень своїм 

вступникам, а також керівникам структурних підрозділів згідно з чинним 
законодавством України.

8.4. Повноваження трудового колективу Закладу визначаються чинним 
аконодавством України та статутом Закладу.

8.5. Інтереси трудового колективу Закладу представляє профспілковий 
комітет.

8.6. Порядок вирішення соціально-економічних питань, що стосуються 
з -льності Закладу, розробляється й приймається його директором за участю 
судового колективу й відображається в колективному договорі.

Колективним договором також регулюються питання охорони праці, 
: робничі та трудові відносини трудового колективу Закладу з 
ід іністрацією Закладу.

8.7. Постійно діючим колегіальним органом управління Закладу є 
едагогічна рада Закладу, склад якої щороку затверджується відповідним 
- ■ азом директора Закладу.

Рішення педагогічної ради Закладу вводяться в дію наказами директора 
-•ладу та є обов’язковими для виконання всіма учасниками освітнього 

процесу.
Педагогічна рада Закладу діє відповідно до законодавства України.
Педагогічна рада Закладу:
визначає стратегію та перспективні напрями розвитку Закладу;
розглядає проект статуту Закладу, а також пропозиції щодо внесення 

н до нього;
розглядає проект кошторису (фінансового плану) Закладу та річний 

; інансовий звіт;
ухвалює відповідно до вимог чинного законодавства України рішення 

лро розміщення власних надходжень Закладу в територіальних органах 
вентрального органу виконавчої влади у сфері казначейського 

'слуговування бюджетних коштів або в банківських установах;
визначає систему та затверджує процедури внутрішнього забезпечення 

• кості освіти, включаючи систему та механізми забезпечення академічної 
л зброчесності;

погоджує за поданням директора Закладу рішення про утворення, 
реорганізацію, перетворення (зміну типу) або ліквідацію структурних 
підрозділів;

за поданням директора Закладу надає згоду на призначення завідувачів 
зідділень та голів циклових комісій;

затверджує Положення про організацію освітнього процесу;
затверджує зразок та порядок виготовлення документа про освіту;
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має право вносити подання про відкликання директора Закладу з 
підстав, передбачених чинним законодавством України, та статутом Закладу 
; ахової передвищої освіти, контрактом, яке розглядається вищим 
■ : легіальним органом громадського самоврядування Закладу;

обговорює питання та визначає заходи з підвищення кваліфікації 
педагогічних (науково-педагогічних) працівників, розвитку їхньої творчої 
ніціативи, затверджує щорічний план підвищення кваліфікації педагогічних 
ч ауково-педагогічних) працівників;

приймає рішення та/або рекомендації з питань впровадження в освітній 
троцес кращого педагогічного досвіду та інновацій, участі в дослідній, 
експериментальній, інноваційній діяльності, співпраці з іншими закладами 

.єіти. науковими установами, фізичними та юридичними особами, які 
ітрияють розвитку повної загальної середньої, фахової передвищої освіти;

має право ініціювати проведення позапланового інституційного аудиту 
Закладу;

приймає рішення з питань вдосконалення методичного забезпечення 
світнього процесу;

приймає рішення з питань відповідальності учасників освітнього 
": : тесу за порушення академічної доброчесності;

приймає рішення та/або рекомендації з інших питань відповідно до 
зимог чинного законодавства України та статуту Закладу.

Педагогічну раду Закладу очолює його голова, яким є директор. До 
складу педагогічної ради Закладу можуть входити за посадами заступники 
директора, завідувачі відділень, завідувач бібліотеки, голови циклових 

■ емісій, інші педагогічні працівники, головний бухгалтер, керівники органів 
громадського самоврядування працівників Закладу, керівники виборних 

етанів первинних профспілкових організацій (за наявності), представники 
студентського самоврядування відповідно до квот, визначених статутом 
Закладу.

При цьому не менш як 75 відсотків загальної чисельності складу 
■ едагогічної ради мають становити педагогічні працівники Закладу і не менш 
як 10 відсотків - виборні представники з числа здобувачів фахової 
тередвищої освіти Закладу. Виборні представники осіб, які навчаються, 
: аираються вищим органом студентського самоврядування Закладу.

Виборні представники з числа здобувачів фахової передвищої освіти 
' еруть участь у роботі педагогічної ради Закладу під час розгляду питань, що 
стосуються навчання, побуту та відпочинку осіб, які в ньому навчаються.

Під час розгляду інших питань, віднесених до повноважень 
колегіального органу управління Закладом, норма щодо обов’язкової участі в 
тоботі колегіального органу управління закладу фахової передвищої освіти 
те менш як 10 відсотків виборних представників з числа здобувачів фахової 
передвищої освіти не застосовується.

Рішення педагогічної ради Закладу, прийняті відповідно до чинного 
законодавства України, є обов’язковими до виконання всіма учасниками 
освітнього процесу.
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8.7.1. Для вирішення поточних питань діяльності Закладу створюються 
робочі органи - адміністративна рада, приймальна комісія, методична рада, 
стипендіальна комісія тощо.

8.7.2. З метою вироблення стратегії та напрямів провадження освітньої 
ті іншої діяльності Закладу директор має право утворювати на громадських 
ізсадах дорадчі (дорадчо-консультативні) органи (раду роботодавців, раду 
інвесторів, раду бізнесу, навчально-методичну раду тощо).

Положення про робочі та дорадчі органи затверджуються педагогічною 
г їдою Закладу відповідно до статуту Закладу.

8.8. Орган управління майном у Закладі створює та затверджує 
персональний склад наглядової ради в кількості від трьох до п’яти осіб 
строком на п’ять років.

8.8.1. Членом наглядової ради не може бути особа, яка:
за рішенням суду визнана недієздатною або дієздатність якої обмежена;
має судимість за вчинення злочину, якщо така судимість не погашена 

і 'о не знята в установленому законом порядку;
відповідно до вироку суду позбавлена права обіймати відповідні 

досади;
за рішенням суду була визнана винною у вчиненні корупційного 

7 2вопорушення або правопорушення, пов’язаного з корупцією, - протягом
7: ку з дня набрання відповідним рішенням суду законної сили;

піддавалася адміністративному стягненню за корупційне
7 лвопорушення або правопорушення, пов’язане з корупцією, - протягом 

7: ку з дня набрання відповідним рішенням суду законної сили;
підпадає під дію ч. З ст. 1 Закону України „Про очищення влади”.
До складу наглядової ради не можуть входити працівники Закладу та 

здобувані фахової передвищої освіти, що навчаються в закладі фахової 
т ередвищої ОСВІТИ.

8.8.2. Наглядова рада Закладу сприяє вирішенню перспективних 
^ дань його розвитку, залученню фінансових ресурсів для забезпечення його 

: -.льності з основних напрямів розвитку і здійснення контролю за їх 
використанням, ефективній взаємодії Закладу з державними органами та 

7 7анами місцевого самоврядування, громадськістю, громадськими 
: ''єднаннями та суб’єктами господарської діяльності в інтересах розвитку, 

двищення якості освітньої діяльності і конкурентоспроможності Закладу.
8.8.3. Наглядова рада має право:
сприяти залученню додаткових джерел фінансування;
брати участь у роботі колегіальних органів Закладу з правом дорадчого 

голосу;
брати участь у визначенні та затверджувати стратегію розвитку 

Закладу;
здійснювати контроль за дотриманням установчих документів Закладу;
проводити конкурсний відбір на посаду директора Закладу;
здійснювати нагляд за економічною діяльністю Закладу;
розглядати та схвалювати фінансові плани, затверджувати фінансові
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звіти Закладу;
погоджувати статути ендавментів, підприємств та установ, в яких 

Заклад є засновником чи співзасновником;
розглядати щорічні звіти директора Закладу про реалізацію стратегії 

розвитку Закладу;
ініціювати проведення позапланового інституційного аудиту діяльності 

Закладу (не більше одного разу протягом строку повноважень наглядової 
ради);

відстежувати та врегульовувати потенційні конфлікти інтересів у 
діяльності директора Закладу;

вносити органу управління майном подання про заохочення або 
відкликання директора Закладу з підстав, визначених чинним 
законодавством України, статутом Закладу та/або контрактом;

здійснювати інші права, визначені чинним законодавством України та 
статутом Закладу.

8.8.4. Організаційно-правовою формою роботи наглядової ради є 
всідання. Засідання наглядової ради проводяться за потреби, але не рідше 
злого разу на рік.

Засідання наглядової ради проводить її голова, а у разі його відсутності 
- інший його член, визначений самою радою. Засідання наглядової ради є 
правомочним за умови участі 2/3 від її загального складу.

Рішення наглядової ради приймаються простою більшістю його голосів 
від присутніх на засіданні членів наглядової ради. У разі рівного поділу 

лосів членів наглядової ради голос головуючого є вирішальним. Рішення 
-оглядової ради оформлюються протоколами, які підписуються головуючим 
-1 засіданні та скріплюються печаткою Закладу.

Наглядова рада Закладу у своїй діяльності керується принципами 
прозорості і підзвітності.

Протоколи, відеотрансляцїї та/або стенограми засідань наглядової ради 
- лрилюднюються на офіційному вебсайті (вебсторінці) Закладу протягом 
<жня з дня відповідного засідання.

Орган управління майном має право достроково припинити 
повноваження наглядової ради або окремих її членів.

Рішення наглядової ради в письмовій формі в п’ятиденний строк 
доводяться до відома директора Закладу та є обов’язковими до розгляду та 
відповідного реагування.

8.9. Наглядова рада може використовувати у своїй роботі бланки зі 
своїм найменуванням і символікою Закладу.

9. Порядок комплектування учнівського та 
студентського складу Закладу

9.1. Прийом на навчання до Закладу як закладу спеціалізованої освіти 
спортивного профілю здійснюється на конкурсній основі з числа осіб, які 
виявили здібності в спорті, пройшли попередню підготовку в закладах
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: зичної культури і спорту та позашкільної освіти, мають спортивний розряд 
: заповідно до Типового навчального плану з видів спорту, здатні поповнити 

гну команду України з олімпійських видів спорту.
9.2. Порядок зарахування до основного та змінного складу, 

врахування й переведення учнів (студентів) до Закладу затверджується 
- - - азом Міністерства молоді та спорту України.

9.3. Для відбору та прийому здобувачів освіти до Закладу створюються 
темі приймальні комісії, склад яких затверджується наказом керівника 

Закладу.
До складу приймальних комісій входять провідні фахівці в галузі

: рту, представники спортивних організацій, педагогічні працівники 
Закладу.

9.4. Для забезпечення пошуку, відбору та прийому на навчання, 
“:: форієнтаційної роботи Заклад може проводити навчально-тренувальні 
' ги. вступні випробування (тестування), відбіркові спортивні змагання для 

. гтсменів-кандидатів тривалістю, яка залежить від специфіки виду спорту 
ежах загальної чисельності контингенту та затверджених асигнувань.

9.5. Загальна чисельність здобувачів освіти Закладу як закладу 
. аналізованої освіти спортивного профілю, їх розподіл за видами спорту та 
: ди спорту, з яких ведеться підготовка спортсменів, установлюються 
_: човником за погодженням з Міністерством молоді та спорту України.

9.6. Заклад здійснює прийом на навчання здобувачів повної загальної 
.ередньої освіти відповідно до Правил прийому, що розробляються 
’виймальною комісією Закладу та затверджуються його педагогічною радою.

9.7. Прийом осіб на навчання фахових молодших бакалаврів до Закладу 
:: водиться відповідно до Правил прийому на навчання, розроблених на 
: нові Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти, 
.тверджених Міністерством освіти і науки України.

Правила прийому на навчання до Закладу затверджуються рішенням 
’ едагогічної ради Закладу.

- 9.8. Контингент вступників комплектується з числа спортсменів, які не 
і лють відхилень у стані здоров’я, що підтверджується відповідними медичними 
т: кументами, з числа осіб, які успішно пройшли конкурс фізичних здібностей, 
пошили попередню підготовку в закладах фізичної культури і спорту та 
_ ззашкільної освіти, мають спортивний розряд відповідно до Типового 

єднального плану з видів спорту, здатні поповнити збірну команду України з 
лімпійських видів спорту.

9.9. Зарахування до Закладу спеціалізованої освіти спортивного профілю 
здійснюється на конкурсній основі винятково на вільні місця до початку 

начального року та впродовж навчального року з числа вступників, які 
• спішно пройшли конкурс фізичних здібностей та зараховані до змінного 
. -паду коледжу.

9.10. Випробування (творчий конкурс фізичних здібностей) у рамках 
: сновного конкурсного прийому проводяться після закінчення навчального 
7 оку щороку в терміни, що визначаються Закладом.
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За наявності вільних місць допускається додатковий конкурсний 
трийом, який має бути організований таким чином, щоб зарахування осіб 
: збулося не пізніше ніж за тиждень до початку нового навчального року.

9.11. Здобувані освіти Закладу, які пройшли конкурсний відбір, 
-заховуються до основного або змінного складу.

Основний склад комплектується зі здобувачів освіти спортивних 
відділень з видів спорту, які є у структурі Закладу.

Відповідно до Правил прийому на навчання до 7-11 класів до 
<3 „ДФКС” ДОР” проводяться вступні випробування з обраного виду 
-торту. За результатами спортивних випробувань, на підставі рішення 
конкурсної комісії та заяв батьків здобувані освіти зараховуються до 
^відокремленого структурного підрозділу - спортивного ліцею.

Здобувані освіти, які закінчили 6 класів (мінімум) у поточному 
навчальному році та пройшли конкурсний відбір, продовжують здобувати 
?азову середню освіту з 01 вересня поточного року в Закладі (спортивному 
ліцеї).

Учні, які здобули базову середню освіту на 01 вересня поточного 
навчального року, повинні розпочинати здобуття повної загальної середньої 
. світи цього ж навчального року.

Профільна середня освіта здобувається, як правило, після здобуття 
базової середньої освіти. Учні, які здобули базову середню освіту, успішно 
склали конкурсне випробування з обраного виду спорту на 01 вересня 
поточного навчального року повинні розпочинати здобуття профільної 
середньої освіти цього ж навчального року.

9.12. Учні (студенти) змінного складу є додатковим контингентом, 
який комплектується за клопотанням департаменту молоді і спорту 
Дніпропетровської ОДА з числа спортсменів, які є переможцями, призерами 
офіційних міжнародних та/або всеукраїнських спортивних змагань серед 
спортсменів різних вікових груп, та/або входять до складу збірних команд 
України з видів спорту, з яких у структурі Закладу не створено спортивного 
відділення.

9.13. Наповнюваність навчальних класів у Закладі не може 
перевищувати ЗО осіб.

Наповнюваність навчально-тренувальних груп та вимоги до спортивної 
підготовки для їх комплектування, норми тижневого навантаження 
навчально-тренувальної роботи для здобувачів освіти визначаються типовим 
навчальним планом з видів спорту, який затверджується Міністерством 
молоді та спорту України.

Спеціалізація навчальних класів і навчально-тренувальних груп 
визначається Закладом самостійно відповідно до затвердженої загальної 
чисельності здобувачів освіти.

9.14. Загальна чисельність учнів (студентів) Закладу може змінюватися в 
залежності від фінансування, але не більше ніж затверджено засновником за 
погодженням Міністерством молоді та спорту України.

9.15. Невиконання учнями (студентами) вимог програм
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загальноосвітньої, професійної, спортивної підготовки, систематичне 
порушення дисципліни, спортивного режиму, норм етики, правил 
внутрішнього розпорядку, а також наявність відхилення у стані здоров’я є 
підставою для відрахування з Закладу за рішенням педагогічної ради.

10. Організація освітнього процесу в Закладі

10.1. Організація освітнього процесу в Закладі здійснюється відповідно 
до законів України „Про освіту” (зі змінами та доповненнями), „Про повну 
загальну середню освіту”, „Про фахову передвищу освіту”, державних 
стандартів повної загальної середньої освіти та стандартів фахової 
передвищої освіти, Концепції Нової української школи, цього статуту, інших 
нормативно-правових актів з питань освіти.

Основними документами, що регулюють освітню діяльність 
(навчально-виховний та навчально-тренувальний процес) Закладу, є:

цей статут;
типовий навчальний план із видів спорту, затверджений 

Міністерством молоді та спорту України;
навчальна програма з відповідного виду спорту, затверджена 

Міністерством молоді та спорту України;
робоча навчальна програма з відповідного виду спорту, затверджена 

керівником Закладу за погодженням методичним об’єднанням відповідного 
спортивного відділення;

робочий навчальний план спортивного ліцею, схвалений педагогічною 
радою Закладу та затверджений наказом директора;

робочий навчальний план Закладу, що затверджується педагогічною 
радою Закладу на вводиться в дію наказом директора;

календарний план спортивно-масових заходів;
додатки до робочого навчального плану: розклад уроків, навчально- 

тренувальних занять, режим роботи Закладу.
Освітній процес - це інтелектуальна, творча діяльність у сфері освіти і 

науки, що провадиться у Закладі через систему науково-методичних і 
педагогічних заходів та спрямована на передачу, засвоєння, примноження і 
використання знань, умінь та інших компетентностей осіб, які навчаються, а 
також на формування гармонійно розвиненої особистості.

Заклад самостійно вирішує питання організації освітнього процесу 
відповідно до вимог чинного законодавства України.

Положення про організацію освітнього процесу затверджується 
педагогічною радою Закладу та вводиться в дію наказом директора.

На кожному рівні освіти освітній процес організовується у безпечному 
освітньому середовищі та здійснюється з урахуванням вікових особливостей, 
фізичного, психічного та інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих 
освітніх потреб.

10.2. Навчання в Закладі здійснюється в очній (денній) формі. 
Ураховуючи вимоги часу, безпекову ситуацію, в тому числі воєнний стан,
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навчання може організовуватися в змішаному або дистанційному режимі 
відповідно до рішення педагогічної ради Закладу.

10.3. Мовою викладання в Закладі є державна мова.
Мова навчання, тренування і виховання в Закладі визначається 

відповідно до Конституції України, до законів України „Про освіту”, „Про 
повну загальну середню освіту”, „Про фахову передвищу освіту”, „Про 
основні засади функціонування української мови як державної”.

Атестація здобувачів освіти проводиться державною мовою.
10.4. Освітній процес в Закладі здійснюється за 5-денним навчальним 

та 6-денним навчально-тренувальним тижнем.
Структура та тривалість навчального року, навчального тижня, 

навчального дня, навчальних та навчально-тренувальних занять, відпочинку 
між ними, форми організації освітнього процесу, контролю за набуттям 
знань, вмінь і навичок здобувачів освіти, порядок проведення державної 
підсумкової атестації, переведення здобувачів освіти до наступних класів 
і курсів) визначаються педагогічною радою Закладу відповідно до 
законодавства України в межах часу, передбаченого освітньо-професійною 
та освітньою програмою, відповідно до обсягу навчального та тренувального 
навантаження, встановленого відповідним навчальним планом, та з 
урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та 
інтелектуального розвитку дітей, особливостей регіону тощо.

10.5. Основними документами Закладу, що регламентують зміст і 
організацію освітнього процесу з підготовки фахівців за освітньо- 
професійним ступенем фаховий молодший бакалавр за відповідними 
освітньо-професійними програмами, є засоби діагностики якості освіти, 
навчальні плани, робочі навчальні плани, індивідуальні навчальні плани 
здобувана фахової передвищої освіти, структурно-логічна схема, робочі 
програми з наукових дисциплін з освітніх компонентів тощо.

Структурно-логічна схема підготовки - наукове і методичне 
обґрунтування процесу реалізації освітньо-професійної програми підготовки 
фахових молодших бакалаврів.

У межах ліцензованої спеціальності Заклад розробляє освітньо- 
професійні програми та затверджує їх відповідно до Положення про 
організацію освітнього процесу в Закладі.

Основою для розроблення освітньо-професійної програми є стандарт 
фахової передвищої освіти за спеціальністю „Фізична культура і спорт”.

Освітньо-професійна програма - це система освітніх компонентів на 
відповідному рівні освіти в межах спеціальності, що визначає вимоги до 
рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік 
освітніх компонентів і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів 
ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати 
навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач фахової 
передвищої освіти.

Освітньо-професійна програма підготовки визначає нормативний 
термін та нормативну частину навчання за певною галуззю або спеціальністю
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?світньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр.
10.6. Основним нормативним документом, що визначає організацію 

освітнього процесу, є навчальний план, який розробляється Закладом на 
підставі освітньо-професійної програми за спеціальністю, який визначає 
перелік та обсяг освітніх компонентів у кредитах ЄКТС, їх логічну 
послідовність, форми організації освітнього процесу, види та обсяг 
навчальних занять, графік освітнього процесу, форми поточного і 
підсумкового контролю, що забезпечують досягнення здобувачами фахової 
передвищої освіти програмних результатів навчання.

На основі навчального плану у визначеному Закладом порядку для 
кожного здобувана фахової передвищої освіти розробляються та 
затверджуються індивідуальні навчальні плани на кожний навчальний рік.

Освітній процес в Закладі на рівні фахової передвищої освіти здійснюється 
за такими формами:

навчальні заняття: лекція, семінарське заняття, практичне заняття, 
лабораторне заняття, індивідуальне заняття, консультація;

самостійна робота, що регламентується робочим навчальним планом і 
повинна становити не менше 1/3 загального обсягу годин;

практична підготовка здійснюється на базах Закладу, СДЮШОР, ДЮСШ 
відповідно до укладених договорів і має на меті набуття студентами професійних 
навичок та вмінь;

контрольні заходи: поточний, модульний, підсумковий контроль, 
підсумкова атестація.

10.7. Основним документом, що регулює освітній процес в Закладі на 
рівні повної загальної середньої освіти, є освітня програма.

Освітні програми можуть бути розроблені на основі відповідної 
типової освітньої програми або освітніх програм, розроблених суб’єктами 
освітньої діяльності, науковими установами, фізичними чи юридичними 
особами і затверджених центральним органом виконавчої влади із 
забезпечення якості освіти відповідно до вимог цього Закону.

- Рішення про використання Закдадом освітньої програми, розробленої 
на основі типової освітньої програми або іншої освітньої програми, 
приймається педагогічною радою Закладу.

Освітня програма базової та профільної середньої освіти окреслює 
підходи до планування й організації Закладом єдиного комплексу освітніх 
компонентів для досягнення учнями обов’язкових результатів навчання, 
визначених Державним стандартом базової та повної загальної середньої 
освіти. Відповідно до мети та загальних цілей визначено завдання, які має 
реалізувати вчитель у рамках кожної освітньої галузі. Результати навчання 
повинні сприяти формуванню ключових компетентностей учнів/учениць.

Освітня програма схвалюється педагогічною радою Закладу та 
затверджується її керівником відповідно до Закону України „Про повну 
загальну середню освіту”.

Заклад працює за освітніми програмами, підручниками, посібниками, 
які мають відповідний гриф Міністерства освіти і науки України, а також
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науково-методичною літературою, дидактичними матеріалами, формами, 
методами, засобами навчальної роботи, що мають забезпечувати виконання 
статутних завдань та здобуття освіти на кожному ступені навчання на рівні 
державних стандартів відповідно до вікових особливостей і природних 
здібностей здобувачів освіти.

На основі визначеного в освітній програмі навчального плану Закладу 
педагогічна рада складає, а його керівник, затверджує річний навчальний 
план (один або декілька), в якому конкретизується перелік навчальних 
предметів (інтегрованих курсів), обов’язкових для вивчення, вибіркових (за 
вибором здобувачів освіти) освітніх компонентів та кількість навчальних 
годин на тиждень (та/або кількість годин на навчальний рік) відповідно до 
Закону України „Про повну загальну середню освіту”.

10.8. Організація освітнього процесу здійснюється навчальним 
підрозділом Закладу.

10.9. Освітній процес у Закладі здійснюється за такими формами: 
навчальні заняття, включаючи індивідуальне навчальне заняття; самостійна 
робота, яка включає виконання індивідуальних завдань; практична підготовка; 
контрольні заходи, включаючи атестацію здобувачів освіти.

Основними видами навчальних занять у Закладі є: лабораторне, 
практичне, семінарське, індивідуальне заняття; урок (за освітньою програмою 
базової та профільної середньої освіти).

Крім різних форм обов’язкових навчальних занять, у Закладі можуть 
проводитись індивідуальні, групові, факультативні та інші позакласні заняття 
та заходи, що передбачені окремим розкладом і спрямовані на задоволення 
освітніх інтересів здобувачів освіти та на розвиток їх творчих здібностей, 
нахилів і обдарувань.

Кожен здобувач освіти має право на справедливе, неупереджене, 
об’єктивне, незалежне, не дискримінаційне та доброчесне оцінювання 
результатів його навчання незалежно від виду та форми здобуття ним освіти.

10.9.1. Основними видами оцінювання результатів навчання здобувачів 
повної загальної середньої освіти є формувальне, поточне, підсумкове 
(тематичне, семестрове, річне) оцінювання, державна підсумкова атестація, 
зовнішнє незалежне оцінювання/національний мультипредметний тест.

Формувальне, поточне та підсумкове оцінювання результатів навчання 
здобувачів освіти на предмет їх відповідності вимогам навчальної програми, 
вибір форм, змісту та способу оцінювання здійснюють педагогічні працівники 
Закладу.

Облік навчальних досягнень здобувачів освіти протягом навчального 
року здійснюється у класних журналах (або електронних класних журналах).

10.9.2. Результати навчальної діяльності за рік заносяться до особових 
справ здобувачів повної загальної середньої освіти.

Результати навчальних досягнень кожного навчального семестру 
вносяться в залікові книжки та індивідуальні навчальні плани здобувачів 
фахової передвищої освіти.
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10.9.3. За результатами навчання здобувачам освіти або випускникам 
видається відповідний документ.

10.9.4. Звільнення здобувачів освіти від державної підсумкової 
атестації проводиться в порядку, встановленому Міністерством освіти і 
науки України та Міністерством охорони здоров’я України.

10.10. Провадження навчально-виховної та спортивно-тренувальної 
діяльності Заклад планує самостійно.

10.11. Фахова передвища спортивна освіта в Закладі передбачає 
засвоєння навчальної програми з відповідного виду спорту з метою набуття 
комплексу професійних компетентностей у сфері фізичної культури і спорту, 
формування та розвитку індивідуальних здібностей особи, поглибленого 
оволодіння спеціалізацією в обраному виді спорту та здобувається на основі 
початкової спортивної та базової середньої освіти з одночасним здобуттям 
профільної середньої освіти або на основі профільної середньої освіти.

10.12. Навчальні програми з відповідного виду спорту розробляються 
та затверджуються Міністерством молоді та спорту України.

10.13. Спортивно-тренувальна діяльність є невід’ємною складовою 
роботи Закладу. Заклад забезпечує безперервний навчально-тренувальний 
процес. Основними формами спортивно-тренувальної діяльності в Закладі є 
групові, індивідуальні навчально-тренувальні та теоретичні заняття, 
самостійна робота за індивідуальними планами, медико-відновлювальні 
заходи, участь у змаганнях, навчально-тренувальні збори, робота у 
спортивно-оздоровчих таборах, інструкторська та суддівська практика.

10.14. Щоденна кількість і послідовність навчальних, навчально- 
тренувальних занять у Закладі визначаються планом роботи на навчальний 
рік, розкладом уроків, навчальних і навчально-тренувальних занять на 
тиждень, які складаються відповідно до санітарно-гігієнічних і педагогічних 
вимог, завдань спортивної підготовки й затверджуються керівником за 
погодженням з органом, уповноваженим трудовим колективом Закладу.

10.15. Вихованці Закладу беруть участь у змаганнях та навчально- 
тренувальних зборах відповідно до індивідуальних планів підготовки та на 
підставі затверджених календарних планів спортивно-масових заходів, які 
затверджуються керівником, та асигнувань, передбачених на спортивну 
роботу.

10.16. У канікулярний період для забезпечення безперервності 
навчально-тренувальної та спортивної роботи, активного відпочинку для 
здобувачів освіти можуть організовуватись спортивно-оздоровчі табори на 
власній або орендованій базі тощо, проводяться навчально-тренувальні 
збори, у тому числі за межами Закладу, індивідуальні навчально-тренувальні 
заняття.

10.17. З метою ретельної підготовки до змагань провідним здобувачам 
фахової передвищої освіти на підставі листів федерацій з видів спорту, 
управління у справах фізичної культури і спорту обласної державної адміністрації 
дозволяється індивідуальний графік навчання, який погоджується з 
навчальною частиною та затверджується керівником Закладу.
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10.18. На навчально-тренувальні збори з відрядженням великої 
кількості учнів можуть залучатися вчителі загальноосвітніх предметів за 
умови забезпечення навчального навантаження, затвердженої тарифікації.

10.19. З метою посилення контролю за організацією навчальної, 
виховної, тренувальної роботи на зборах, змаганнях, у спортивно-оздоровчих 
таборах керівникові та його заступникам дозволяються відрядження до місць 
проведення заходів відповідно до законодавства України.

10.20. Виховна діяльність у Закладі є невід’ємною складовою 
освітнього процесу, спрямованою на всебічний розвиток особистості 
здобувана освіти та формування моральних, патріотичних, громадянських, 
соціальних, культурних цінностей, світогляду та відповідальної поведінки.

Виховання здобувачів освіти здійснюється під час навчальних занять, у 
процесі позаурочної, позашкільної, гуртожиткової, спортивної, культурно- 
масової, соціально-гуманітарної роботи, а також через участь у проектній, 
волонтерській, громадській та міжнародній діяльності.

Виховна робота охоплює всіх здобувачів освіти, незалежно від форми 
навчання, віку, місця проживання, соціального статусу, релігійних або 
політичних поглядів. Вона реалізується систематично як у навчальний, так і в 
позанавчальний час - у стінах Закладу, гуртожитках, під час навчально- 
тренувальних зборів, змагань, виїзних заходів.

Основними напрямами виховання є:
національно-патріотичне;
правове, моральне та громадянське;
екологічне;
фізичне;
естетичне та культурне;
цифрове (медіаграмотність, безпека в Інтернеті);
превентивне (протидія булінгу, насильству, правопорушенням);
соціальне (взаємодія з громадою, лідерство);
професійне (життєві навички).

* Основними формами виховної роботи є: тематичні заходи, виховні 
години, бесіди, просвітницькі сесії, лекції, тренінги, індивідуальні та групові 
консультації, участь у молодіжних проектах, квестах, екскурсіях, конкурсах, 
волонтерських ініціативах, студентському самоврядуванні.

Політичні партії (об’єднання) та релігійні організації не мають права 
втручатися в освітній процес. У Закладі забороняється створення осередків 
політичних партій та функціонування будь-яких політичних чи релігійних 
об’єднань.

Здобувані освіти не можуть бути обмежені в правах за належність або 
неналежність до релігійних чи політичних об’єднань.

Заклад активно співпрацює з батьками (законними представниками) 
здобувачів освіти для створення єдиного виховного простору, спільного 
впливу на формування відповідальної особистості та профілактики 
деструктивні:?. ТрОЯВІВ.
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Дисципліна в Закладі дотримується на основі взаємоповаги, гуманного 
підходу, правил внутрішнього розпорядку, заборони фізичного чи психічного 
насильства.

10.21. З метою збереження життя та здоров’я здобувачів освіти в 
умовах інтенсивної спортивно-тренувальної діяльності в Закладі функціонує 
медична частина, яка здійснює цілодобовий догляд за станом здоров’я 
спортсменів.

Медична частина здійснює свою діяльність відповідно до Положення 
про медичну частину, затвердженого педагогічною радою Закладу.

10.22. Медико-біологічне забезпечення спортивно-тренувальної 
діяльності в Закладі здійснюється медичною частиною шляхом проведення 
лікувально-профілактичної роботи, поглиблених лікарських обстежень, 
контролю за здоров’ям учнів і студентів, медико-педагогічного нагляду за 
функціональним станом їхнього організму в умовах значних фізичних 
навантажень, організації раціонального та висококалорійного харчування, 
проведення комплексних заходів щодо відновлення сил та енергії, 
підвищення імунітету та працездатності організму з використанням 
фармакологічних засобів.

10.23. Медична частина здійснює медичний контроль за здобувачами 
освіти в період тренувальних занять, навчально-тренувальних зборів, змагань 
та контроль за проходженням періодичних профілактичних медичних оглядів 
робітниками Закладу.

10.24. Для забезпечення лікувально-профілактичних і відновлювальних 
заходів Заклад може мати власні медико-відновлювальні центри з 
необхідними приміщеннями, сучасним діагностичним і медичним 
обладнанням.

10.25. Заклад самостійно, силами штатних працівників, організовує 
процес харчування вихованців із суворим дотриманням натуральних та 
санітарних норм і чинного законодавства. Контроль за дотриманням 
калорійності в харчуванні безпосередньо здійснює медична частина Закладу 
відповідно до норм чинного законодавства.

10.26. Харчування організовується відповідно до Порядку організації 
харчування у закладах спеціалізованої освіти спортивного профілю із 
специфічними умовами навчання для учнів (студентів), які здобувають 
спортивну освіту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України.

10.2“ . Під час відряджень на спортивні заходи вихованці 
забезпечуються харчуванням згідно з чинним законодавством, але не нижче 
грошового еквівалента натуральних норм, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України.

11. Учасники освітнього процесу в Закладі

1 і. і У -тентнами освітнього процесу в Закладі є:
педаге? -- працівники, практичний психолог, соціальний педагог, 

бібліотека? “_ _ ттацівники Закладу, які працюють у Закладі за основним
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місцем рі ' ' .
особи, які пізнаються в Закладі;
особи:, які за основним місцем роботи на підприємствах, в установах, 

організаціях, закладах поєднують виконання своїх посадових обов’язків із 
практичним навчанням здобувачів фахової передвищої освіти для набуття 
ними професійних компетентностей, а також оцінюють його якість;

працівники підприємств, установ та організацій, діячі науки та спорту, 
які залучаються до освітнього процесу для читання окремих лекцій або 
беруть участь у роботі атестаційних комісій;

батьки (законні представники) здобувачів освіти або особи, що їх 
замінюють.

Залучення будь-яких інших осіб до участі в освітньому процесі 
(проведення навчальних занять, лекцій, тренінгів, семінарів, майстер-класів, 
конкурсів, оцінювання результатів навчання тощо) здійснюється за рішенням 
керівника Закладу. Відповідальність за зміст таких заходів несе керівник 
Закладу.

Не можуть працювати в Закладі або залучатися до участі в освітньому 
процесі (проведення навчальних занять, лекцій, тренінгів, семінарів, майстер- 
класів, конкурсів, оцінювання результатів навчання тощо) особи, які вчинили 
злочин проти статевої свободи чи статевої недоторканості дитини або в 
присутності дитини чи з використанням дитини.

Статус учасників освітнього процесу, їхні права, обов’язки, трудові 
відносини (призначення і звільнення з посади), навантаження та інші види 
діяльності, атестація тощо визначаються законодавством про освіту, працю, 
охорону здоров’я, іншими нормативно-правовими актами України, цим 
статутом, Правилами внутрішнього розпорядку Закладу.

11.2. Здобувані освіти - особи, зараховані до Закладу з метою здобуття 
освіти відповідного освітнього рівня згідно з наявною ліцензією.

Здобувачами освіти є:
студе нти - особи, зараховані до Закладу з метою здобуття фахової 

передвищої освіти;
інші особи, які навчаються в Закладі, до яких належать:
учні, які здобувають базову чи профільну загальну середню освіту;
студенти, які здобувають вищу освіту.
Права та обов'язки здобувачів освіти Закладу визначаються відповідно 

до законів України .,Про освіту”, „Про повну загальну середню освіту”, „Про 
фахову передвишу освіту”, цього статуту та вимог чинного законодавства 
України.

До освітнього процесу можуть залучатися роботодавці та фахівці 
установ, тртзнізадій та закладів, у тому числі іноземних держав.

11.3. Прийом осіб на навчання до Закладу проводиться відповідно до 
Правил то о: у на навчання до Закладу, розроблених на основі Умов 
прийому ні -вв-зння до закладів фахової передвищої освіти, затверджених 
Міністерств: квіти і науки України.
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Правила прийому на навчання до Закладу затверджуються 
педагогічною радою Закладу.

11.4. Права та обов’язки педагогічних працівників Закладу 
визначаються відповідно до положень законів України „Про освіту”, „Про 
повну загальну середню освіту”, „Про фахову передвищу освіту”, посадових 
інструкцій, а також інших нормативно-правових актів України.

11.5. Права та обов’язки інших працівників Закладу визначаються 
Правилами внутрішнього розпорядку Закладу та посадовими інструкціями 
працівників, які затверджуються в порядку, визначеному чинним 
законодавством України.

11.6. Педагогічні працівники, які систематично порушують цей статут, 
Правила внутрішнього розпорядку Закладу, не виконують посадових 
обов’язків, умови трудового договору або за результатами атестації не 
відповідають займаній посаді, звільняються з роботи згідно з чинним 
законодавством України.

12. Органи громадського самоврядування Закладу

12.1. Вищим колегіальним органом громадського самоврядування 
Закладу є загальні збори трудового колективу Закладу (далі - збори), які 
включають виборних представників із числа здобувачів фахової передвищої 
освіти.

Діяльність зборів трудового колективу регламентується чинним 
законодавством та Положенням про збори трудового колективу КЗ „ДФКС” 
ДОР”, затвердженого педагогічною радою Закладу.

Обрання делегатів зборів відбувається шляхом прямих таємних 
виборів:

з числа педагогічних працівників - на педагогічній раді;
осіб, які навчаються, - на зборах навчальних курсів;
штатних працівників Закладу, які не є науковими, науково- 

педагогічними та педагогічними працівниками, - на загальних зборах 
працівників Закладу.

У вищому колегіальному органі громадського самоврядування повинні 
бути представлені всі категорії учасників освітнього процесу Закладу. При 
цьому не менш як 75 відсотків складу делегатів зборів повинні становити 
науково-педагогічні та педагогічні працівники Закладу, які працюють у 
цьому Закладі на постійній основі, і не менш як 10 відсотків - виборні 
представники з числа здобувачів фахової передвищої освіти, які обираються 
шляхом прямих таємних виборів.

Порядок проведення прямих таємних виборів серед здобувачів фахової 
передвищої освіти до вищого колегіального органу громадського 
самоврядування визначається відповідним положенням, затвердженим 
органами студентського самоврядування Закладу та погодженим директором.

Загальні збори трудового колективу скликаються не рідше одного разу 
на рік керівником Закладу, у разі його відсутності - заступником директора,
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або на вимогу 1/3 загального складу трудового колективу та здобувачів 
фахової передвищої освіти.

Позачергові збори скликаються у разі потреби для вирішення питань, 
які належать тільки до компетенції зборів Закладу.

Збори вважаються правомірними, якщо на них присутні 2/3 від 
загальної кількості делегатів. Кожен делегат має один голос.

Збори веде голова, обраний на зборах. Протокольні обов’язки виконує 
секретар, обраний на зборах.

Прийняття рішень на зборах здійснюється простою більшістю голосів 
присутніх делегатів.

12.2. Загальні збори (конференція) трудового колективу Закладу:
погоджують за поданням педагогічної ради Закладу статут Закладу;
заслуховують щорічний звіт директора Закладу та оцінюють його 

діяльність;
обирають комісію з трудових спорів відповідно до вимог чинного 

законодавства України про працю;
розглядають за обґрунтованим поданням педагогічної ради Закладу 

питання про дострокове припинення повноважень директора Закладу;
затверджують Правила внутрішнього розпорядку Закладу та 

колективний договір;
приймають рішення з інших питань діяльності Закладу відповідно до 

вимог чинного законодавства України та установчих документів.
12.3. У Закладі діє студентсько-учнівське самоврядування, яке є 

невід’ємною складовою громадського самоврядування Закладу та об’єднує 
всіх здобувачів освіти - учнів і студентів.

Усі здобувані освіти Закладу мають рівні права на участь у діяльності 
студентсько-учнівського самоврядування, можуть бути обраними до його 
органів та брати участь у прийнятті рішень відповідно до чинного 
законодавства, цього статуту та Положення про студентсько-учнівське 
самоврядування.

Студентсько-учнівське самоврядування - це право і можливість 
студентів та учнів Закладу вирішувати питання навчання й побуту, захисту 
своїх прав та інтересів, а також брати участь в управлінні Закладу.

Студентсько-учнівське самоврядування об’єднує всіх студентів 
Закладу, у тому числі неповнолітніх. Усі студенти Закладу, які у ньому 
навчаються, мають рівні права щодо участі у студентсько-учнівському 
самоврядуванні, можуть обиратися та бути обраними до його органів. Органи 
студентського-учнівського самоврядування можуть мати різноманітні форми 
(парламент, сенат, старостат, студентська дирекція, студентський деканат, 
студентська рада тощо).

На всіх рівнях органи студентського-учнівського самоврядування є 
виборними. Первинна структурна одиниця студентського самоврядування 
створюється на рівні академічної групи. Органи діють на рівні групи/класу, 
відділення, гуртожитку, а також на рівні Закладу в цілому.

На рівні Закладу також діє контрольно-ревізійний орган студентсько-
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учнівського самоврядування - контрольно-ревізійна комісія. До складу 
контрольно-ревізійної комісії не можуть входити керівники та члени 
виконавчих органів самоврядування, виборчих комісій.

Делегати на конференцію здобувачів Закладу обираються здобувачами 
Закладу шляхом прямого таємного голосування на строк, визначений 
положенням про студентсько-учнівське самоврядування, що не може бути 
більшим за один календарний рік.

Керівники органів студентсько-учнівського самоврядування та їх 
заступники не можуть перебувати на посаді більш як два строки поспіль.

З припиненням особою навчання у Закладі припиняється її участь в 
органі самоврядування в порядку, передбаченому Положенням про 
студентсько-учнівське самоврядування Закладу.

Органи студентсько-учнівського самоврядування забезпечують захист 
прав та інтересів здобувачів освіти, їх участь в управлінні Закладом. 
Студентсько-учнівське самоврядування здійснюється здобувачами освіти 
безпосередньо й через органи студентсько-учнівського самоврядування, 
члени яких обираються шляхом прямого таємного голосування.

У своїй діяльності органи студентсько-учнівського самоврядування 
керуються чинним законодавством України, статутом Закладу та 
Положенням про студентсько-учнівське самоврядування Закладу.

Адміністрація Закладу не має права втручатися в діяльність органів 
студентсько-учнівського самоврядування, але зобов’язана сприяти їхній 
роботі.

13. Міжнародне співробітництво 
та зовнішньоекономічна діяльність Закладу

13.1. Заклад може здійснювати міжнародне співробітництво, укладати 
договори про співробітництво, встановлювати прямі зв’язки з закладами 
вищої освіти, науковими установами та підприємствами іноземних держав, 
міжнародними організаціями, фондами тощо згідно з чинним законодавством 
України.

13.2. Основними напрямами міжнародного співробітництва є:
організація та участь у міжнародних конференціях, симпозіумах, 

конгресах та інших заходів;
організація академічної мобільності учасників освітнього процесу;
організація практики, стажування за кордоном педагогічних 

працівників та осіб, які здобувають фахову передвищу освіту;
участь у програмах двостороннього та багатостороннього 

міждержавного і міжвузівського обміну здобувачами фахової передвищої 
освіти, педагогічними працівниками;

проведення спільних навчально-тренувальних зборів, тренувальних 
занять, спортивних змагань, товариських зустрічей, турнірів, ігор;

участь у міжнародних освітніх та наукових програмах, турнірах, 
змаганнях і навчально-тренувальних зборах;
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спортивна співпраця, взаємообміни спортивними делегаціями, 
командами, працівниками тощо;

спільна видавнича діяльність;
відрядження за кордон педагогічних працівників для педагогічної, 

творчої та науково-педагогічної роботи відповідно до міжнародних договорів 
України, а також договорів між Закладом та іноземними партнерами;

проведення спільних наукових досліджень у сфері освіти та спорту;
надання послуг, пов’язаних із спортивною підготовкою іноземних 

громадян;
залучення педагогічних та науково-педагогічних працівників іноземних 

закладів вищої освіти для участі в педагогічній роботі в Закладі;
направлення осіб, які навчаються в Закладі, на навчання до 

закордонних закладів освіти;
інші напрями і форми, не заборонені чинним законодавством України.
13.3. Зовнішньоекономічна діяльність Закладу провадиться відповідно 

до вимог чинного законодавства України шляхом укладення договорів з 
іноземними юридичними та фізичними особами.

13.4. Заклад самостійно здійснює міжнародне спортивне й наукове 
співробітництво, встановлює зовнішньоекономічні зв’язки з навчальними 
закладами, фірмами, громадськими організаціями та фізичними особами для 
набуття досвіду у змаганнях і організації спортивно-тренувальної діяльності 
на сучасному рівні згідно з законодавством України та цим статутом.

13.5. Валютні та інші надходження від зовнішньоекономічної 
діяльності використовуються Закладом для забезпечення його статутної 
діяльності відповідно до затвердженого кошторису та чинного законодавства 
України.

14. Військовий обов’язок, охорона праці, цивільний захист, 
пожежна безпека в Закладі

14.1. Військовий обов’язок, мобілізація та інші заходи в Закладі 
проводяться згідно з чинним законодавством України.

14.2. Директор Закладу призначає посадових осіб, які забезпечують 
вирішення конкретних питань охорони праці, затверджує інструкції про їх 
обов’язки, права та відповідальність за виконання покладених на них 
функцій, а також здійснює контроль за їх додержанням.

14.3. Директор Закладу є начальником цивільного захисту в Закладі. 
Директор Закладу призначає посадову особу з питань цивільного захисту, яка 
здійснює організацію заходів цивільного захисту в Закладі.

14.4 Заходи цивільного захисту здійснюються на основі Кодексу 
цивільного захисту України, рішень Уряду України та органів місцевого 
самоврядування.

14.5. Заклад забезпечує заходи з пожежної безпеки згідно з чинним 
законодавством України. Забезпечення виконання заходів з пожежної 
безпеки є складовою діяльності Закладу.
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15. Порядок звітності та контролю за провадженням фінансово- 
господарської діяльності

15.1. Заклад відповідно до вимог чинного законодавства України 
складає затверджені форми звітності та подає їх до відповідних органів.

15.2. Директор Закладу та головний бухгалтер несуть персональну 
відповідальність за додержання порядку ведення і достовірність обліку та 
статистичної звітності.

15.3. Аудит фінансово-господарської діяльності Закладу здійснюється 
згідно з чинним законодавством України.

15.4. Інформація про процедури прийняття рішень з питань 
провадження діяльності Закладу, результати прийнятих рішень і провадження 
діяльності у сфері фахової передвищої освіти підлягає обов’язковому 
оприлюдненню на офіційному вебсайті Закладу, на інформаційних стендах та 
в будь-який інший спосіб.

15.5. Обов’язковому громадському обговоренню у трудовому колективі 
та колективі осіб, які навчаються, підлягають бюджет Закладу, його видатки 
та доходи, стан майна Закладу та порядок його використання.

Кошторис Закладу на поточний рік та всі зміни до нього, звіт про 
використання та надходження коштів, інформація щодо проведення 
процедури закупівель підлягають оприлюдненню на офіційному сайті 
Закладу.

15.6. Статут та інші документи Закладу, якими регулюється порядок 
здійснення освітнього процесу, інформація про склад керівних органів 
Закладу, а також бюджет Закладу та річний, у тому числі фінансовий, звіт 
оприлюднюються на офіційному вебсайті Закладу.

16. Порядок реорганізації та ліквідації Закладу

16.1. Припинення - ліквідація або реорганізація (злиття, приєднання, 
поділ, перетворення) Закладу здійснюється за рішенням органу управління 
майном або господарського суду відповідно до чинного законодавства 
України.

16.2. Припинення Закладу здійснюється комісією з припинення, склад 
якої затверджується органом управління майном. Порядок і строки 
припинення, а також строк для заяви претензій кредиторів визначаються 
органом управління майном згідно з чинним законодавством України.

16.3. З моменту призначення комісії з припинення до неї переходять 
повноваження щодо управління Закладом. Комісія складає баланс Закладу й 
подає його органу управління майном для затвердження. Кредитори та інші 
юридичні особи, які перебувають у договірних відносинах із Закладом, що 
припиняється, повідомляються про його припинення в письмовій формі.
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16.4. При реорганізації і ліквідації Закладу працівникам, які 
звільняються, гарантується додержання їх прав та інтересів відповідно до 
чинного законодавства України про працю.

16.5. Реорганізація чи ліквідація Закладу не повинна порушувати права 
та інтереси осіб, які навчаються у ньому. Обов’язок щодо вирішення всіх 
питань продовження безперервного здобуття освіти таким особам 
покладається на орган управління майном.

16.6. У разі припинення Закладу його активи передаються одному або 
кільком таким же неприбутковим закладам або зараховуються до доходу 
бюджету.

16.7. Заклад вважається реорганізованим або ліквідованим з моменту 
внесення відповідного запису до Єдиного державного реєстру юридичних 
осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

17. Зміни та доповнення до статуту Закладу

17.1. Внесення змін та доповнень до цього статуту здійснюється в 
порядку, встановленому чинним законодавством України, шляхом 
викладення його в новій редакції. /

Голова обласної ради А М.В. ЛУКАШУК
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